



## **В Калуге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной компании**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Строительно-монтажное управление-7». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная руководителем организации).

По версии следствия, директором организации не осуществлялась выплата заработной платы её работникам в течение 2011 года, при этом имеющиеся денежные средства направлялись на поддержание коммерческой деятельности предприятия. Общая задолженность по заработной плате составила более 380 тысяч рублей, количество потерпевших – около 100 работников.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/769062>